

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 23/2017, publicado no DOU em 16/08/2017, seção 3, páginas 38 e 39, referente aos Processos nº 23116.005641-2017-13 e 23116.005344-2017-49 da Unidade Acadêmica: Escola de Química e Alimentos - EQA.

Onde se lê: Número de vagas: 1, para atuar no Campus de Rio Grande/RS.

Leia-se: Número de vagas: 1, para atuar no Campus de Santo Antônio da Patrulha/RS.